



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
“SHOQËRIA RAJONALE UJËSJELLËS-KANALIZIME” DIBËR sh.a

Nr. _____ Prot.

Datë _____.____.2024

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT
(PAS PËRFUNDIMIT TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Data 09.10.2024

Drejtuar: Operatorit Ekonomik, Shoqëria “Xh-Miller” sh.p.k me NIPT K72105003E me adresë: Tiranë Njësia bashkiake nr.5, Bulevardi Gjergj Fishta, pallati te ish Ekspozita Shqipëria & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k me NIPT L67619801Q me adresë: Mallakastër, Ballsh, Dukas, Rruga Nacionale Ballsh-Fier, Ndërtesa private Nr.2, Zona kadastrale 1566, Nr.pasurie 93/14.

Procedura e prokurimit: Proçedurë e hapur e thjeshtuar me mjete elektronike / Shërbime.

Numri i referencës së proçedurës: **Nr. REF-08222-06-05-2024**

Kodi sipas Fjalorit të Përbashkët të Prokurimit (FPP): 71247000-1-Mbikëqyrja e punës së ndërtimit.

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Supervizion punimesh për objektin:Ndërtimi i linjës së dërgimit Depo Lis, Burrel, Faza II”.

Afati kohor për ekzekutimin: 30 (tridhjetë) muaj

Fondi limit: 4,289,801 (katër milion e dyqind e tetëdhjetë e nëntë mijë e tetëqind e një) Lekë pa TVSH.

Publikimet e mëparshme: Nuk ka

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

- Oferta ekonomkisht më e favorshme bazuar ne kosto
- Oferta ekonomkisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi, ju informojmë se në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

- 1.** Operatori Ekonomik Shoqëria “GB Civil Engineering” sh.p.k me NIPT L51825011V me adresë: Tiranë, Rruga e Kavajës, ish-Parku, pranë "Tregut 100 Vitrinat", Kulla C, Shkalle 2.
Vlera e Ofertës: 3,613,518.51 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë e një) pa TVSH.
- 2.** Operatori Ekonomik Shoqëria “HTS Company” sh.p.k me NIPT M11619018P, me adresë: Tirane, Rruga Komuna e Parisit, Zona Kadastrale 8260, Numri i pasurise 6/278/ND+1-18, Hyrja 1, Apartamenti 20
Vlera e Ofertës: 3,746,849.38 lekë (tremilion e shtatëqind e dyzetë e gjashtëmijë e tetëqind e dyzetë e nëntë pikë tridhjetë e tetë) pa TVSH.
- 3.** Operatori Ekonomik Shoqëria “Hydro-Eng Consluting” sh.p.k me NIPT M11417503F, me adresë: Durrës, Rruga Ahmet Ramzoti, Lagjja nr.18, Rajoni nr.5, nr.Pasurie 29/70+1-211, Zona kadastrale 8511
Vlera e Ofertës: 3,613,519.50 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH.
- 4.** Operatori Ekonomik Shoqëria “Net Group” sh.p.k me NIPT L72023002P, me adresë: Tirane, Mangull, Zona Kadastrale 3975, Numer Pasurie 80/2, Tirane.
Vlera e Ofertës: 3,613,519.00 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë) pa TVSH.
- 5.** Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k me NIPT L01717030C, me adresë: Tiranë Njësia bashkiake nr 8, rruga Shenasi Dishnica, nr pasurie 10/221+1-18, zona kadastrale 8370, hyrja 1, ap 18.
Vlera e Ofertës: 3,613,519.51 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë e një) pa TVSH.
- 6.** Bashkimi i Operatorëve Ekonomikë Shoqëria “Xh-Miller” sh.p.k me NIPT K72105003E me adresë: Tiranë Njësia bashkiake nr.5, Bulevardi Gjergj Fishta, pallati te ish Ekspozita Shqiperia & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k me NIPT L67619801Q me adresë: Mallakastër, Ballsh, Dukas, Rruga Nacionale Ballsh-Fier, Ndertesa private Nr.2, Zona kadastrale 1566, Nr.pasurie 93/14. 9333.
Vlera e Ofertës: 3,613,518.50 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH.

Oferta të refuzuara:

1. Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k me NIPT L01717030C, me adresë: Tiranë Njësia bashkiake nr 8, rruga Shenasi Dishnica, nr pasurie 10/221+1-18, zona kadastrale 8370, hyrja 1, ap 18.
Vlera e Ofertës: 3,613,519.51 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë e një) pa TVSH.

S`kualifikohet

Për këto arsye:

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor gjatë shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur elektronikisht nga ky Operator Ekonomik, konstatoi se nuk plotëson kriteret si më poshtë:

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave gjatë shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur elektronikisht nga ky Operator Ekonomik konstatoi se Formulari i ofertës ekonomike, Shtojca Nr.1 nuk është plotësuar sipas formatit standart të miratuar nga Agjencia e Prokurimit Publik, pjesë e setit të dokumentave të tenderit, por është bërë ndëhyrje në Formular gjë që bie ndesh me Dokumentat Standarte të Tenderit, Seksionin B, Përgatitja e ofertave, Pika 4 “Formularët e tenderit dhe Lista e Cmimeve”, ku përcaktohet: *Operatori Ekonomik paraqet formularin e ofertës në përputhje me formularin në seksioni 2... Të gjithë formularët shoqërues duhet të plotësohen pa ndonjë ndryshim, nuk do të pranohet asnjë zëvendësues. Të gjitha vendet bosh duhet të plotësohen me informacionin e kërkuar.*

Përsa më sipër, Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k, nuk plotëson kriterin e mësipërm sipas kërkesave të Dokumentave Standarte të Tenderit.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave gjatë shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur elektronikisht nga ky Operator Ekonomik konstatoi se Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k, nuk plotëson Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, Pika **2.3.1 Drejtuesin e punimeve dhe Mbikëqyrësin e materialeve dhe cilësisë** që duhet të jetë inxhinier **Hidroteknik ose Ndërtimi** me liçencë profesionale përkatëse, me eksperiencë pune në mbikëqyrje, i cili mban përgjegjësi për zbatimin e projektit sipas kushteve teknike të zbatimit, miratimin e volumeve të punimeve, çertifikaten e pagesës, mbajtjen, kontrollin dhe miratimin e gjithë dokumentacionit, miratimin e ndryshimeve të volumeve, ndjek dhe miraton cilësinë e produkteve, korrespondencën me AKUK, miraton materialet dhe cilësinë e tyre, ndjek e miraton vendosjen e tyre në objekt dhe nuk duhet të jetë i lidhur në asnjë mënyrë me zbatuesin e objektit, pasi rezulton se Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k, ka deklaruar si drejtues të punimeve dhe Mbikëqyrës të materialeve të cilësisë Inxhinierin Topograf , gjë që bie ndesh me Kërkesat e dokumenteve Standarte të Tenderit, ku **drejtuesi i punimeve dhe Mbikëqyrësi i materialeve dhe cilësisë** duhet të jetë inxhinier **Hidroteknik ose Ndërtimi**.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave gjatë shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur elektronikisht nga ky Operator Ekonomik konstatoi se Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k, nuk plotëson Kriteret e Vecanta të Kualifikimit **2.3.3** Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e shërbimeve objekt kontrate, duhet disponojë personelin kryesor, si

më poshtë.....* *Në këtë rast stafi i angazhuar të paraqesë deklaratë disponueshmërie për kryerjen e shërbimeve që ka marrë përsipër të realizoj,* pasi nga rezultoni se Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k nuk ka paraqitur deklaratën e disponueshmërisë stafin e propozuar por ka paraqitur një deklaratë për stafin që disponon si Shoqëri jo për stafin e propozuar për kontratën objekt prokurimi.

Në përfundim të vlerësimit elektronik, ky Operator Ekonomik S’Kualifikohet.

Oferta të kualifikuara:

1. Operatori Ekonomik Shoqëria “G B Civil Engineering” sh.p.k me NIPT L51825011V me adresë: Tiranë, Rruga e Kavajës, ish-Parku, pranë "Tregut 100 Vitrinat", Kulla C, Shkalle 2. Vlera e Ofertës: 3,613,518.51 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë e një) pa TVSH.

Kualifikohet:

Për këto arsye:

Në lidhje me dokumentacionin e paraqitur nga ky Operator Ekonomik, Shoqëria “G B Civil Engineering”sh.p.k, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor pas shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur, konkludon se ky Operator Ekonomik plotëson Kriteret e Përgjithshme të Pranimit /Kualifikimit.

Ky operator ekonomik dokumentacionin ligjor, administrativ dhe teknik e ka të rregullt **konform kërkesave të Dokumentave Standarte të Tenderit.**

Gjithashtu plotëson Kriteret e Vecanta të Kualifikimit në zbatim të Legjislacionit të Prokurimit Publik, VKM Nr.285 datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” të ndryshuar dhe Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”.

Referuar nenit 92 paragrafi 3 të Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”, ku parashikohet: *“Autoriteti ose enti kontraktor në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”,* Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor ka vendosur të pranojë ofertën e Operatorit Ekonomik **Shoqëria “G B Civil Engineering”sh.p.k , si dhe të kualifikojë si ofertë të vlefshme ofertën e paraqitur prej tij.**

Në përfundim të vlerësimit elektronik, ky Operator Ekonomik Kualifikohet

2. Operatori Ekonomik Shoqëria “HTS Company” sh.p.k me NIPT M11619018P, me adresë: Tiranë, Rruga Komuna e Parisit, Zona Kadastrale 8260, Numri i pasurisë 6/278/ND+1-18, Hyrja 1, Apartamenti 20 Vlera e Ofertës: 3,746,849.38 lekë (tremilion e shtatëqind e dyzetë e gjashtëmijë e tetëqind e dyzetë e nëntë pikë tridhjetë e tetë) pa TVSH.

Kualifikohet:

Për këto arsye:

Në lidhje me dokumentacionin e paraqitur nga ky Operator Ekonomik Shoqëria “HTS Company” sh.p.k, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor pas shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur, konkludon se ky Operator Ekonomik plotëson Kriteret e Përgjithshme të Pranimit /Kualifikimit. Ky Operator Ekonomik dokumentacionin ligjor, administrativ dhe teknik e ka të rregullt **konform kërkesave të Dokumentave Standarte të Tenderit.**

Gjithashtu ky Operator Ekonomik plotëson Kriteret e Vecanta të Kualifikimit në zbatim të Legjislacionit të Prokurimit Publik, VKM Nr.285 datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” të ndryshuar dhe Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”.

Referuar nenit 92 paragrafi 3 të Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”, ku parashikohet: *“Autoriteti ose enti kontraktor në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”*, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor ka vendosur të pranojë ofertën e Operator Ekonomik Shoqëria “HTS Company” sh.p.k **si dhe të kualifikojë si ofertë të vlefshme ofertën e paraqitur prej tij.**

Në përfundim të vlerësimit elektronik, ky Operator Ekonomik Kualifikohet.

3. Operatori Ekonomik Shoqëria “Hydro-Eng Consluting” sh.p.k me NIPT M11417503F, me adresë: Durrës, Rruga Ahmet Ramzoti, Lagjja nr.18, Rajoni nr.5, nr.Pasurie 29/70+1-211, Zona kadastrale 8511
Vlera e Ofertës: 3,613,519.50 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH.

Kualifikohet:

Për këto arsye:

Në lidhje me dokumentacionin e paraqitur në Sistemin e Prokurimit Elektronik nga Operatori Ekonomik Shoqëria “Hydro-Eng Consluting” sh.p.k, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor, pas shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur, konkludon se ky operator ekonomik plotëson Kriteret e Përgjithshme te Pranimit / Kualifikimit.

Ky operator ekonomik dokumentacionin ligjor, administrativ dhe teknik e ka të rregullt konform kërkesave të Dokumentave Standarte të Tenderit.

Gjithashtu plotëson kriteret e vecanta të kualifikimit në zbatim të Legjislacionit të Prokurimit Publik, VKM Nr.285 datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” të ndryshuar dhe Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”.

Referuar nenit 92 paragrafi 3 të Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”, ku parashikohet: *“Autoriteti ose enti kontraktor në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”*, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor ka vendosur të pranojë ofertën e Operatorit Ekonomik Shoqëria “Hydro-Eng Consluting” sh.p.k, **si dhe të kualifikojë si ofertë të vlefshme ofertën e paraqitur prej tij.**

Në përfundim të vlerësimit elektronik, ky Operator Ekonomik Kualifikohet.

4. Operatori Ekonomik Shoqëria “Net Group” sh.p.k me NIPT L72023002P, me adresë: Tiranë, Mangull, Zona Kadastrale 3975, Numer Pasurie 80/2, Tirane.
Vlera e Ofertës: 3,613,519.00 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë) pa TVSH.

Kualifikohet:

Për këto arsye:

Në lidhje me dokumentacionin e paraqitur në Sistemin e Prokurimit Elektronik nga Operatori Ekonomik Shoqëria “Net Group” sh.p.k, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor, pas shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur, konkludon se ky operatori ekonomik plotëson Kriteret e Përgjithshme të Pranimit / Kualifikimit.

Ky operator ekonomik dokumentacionin ligjor, administrativ dhe teknik e ka të rregullt konform kërkesave të Dokumentave Standarte të Tenderit.

Gjithashtu plotëson kriteret e vecanta të kualifikimit në zbatim të Legjislacionit të Prokurimit Publik, VKM Nr.285 datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” të ndryshuar dhe Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”.

Referuar nenit 92 paragrafi 3 të Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”, ku parashikohet: *“Autoriteti ose enti kontraktor në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”*, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor ka vendosur të pranojë ofertën e Operatorit Ekonomik Shoqëria “Net Group” sh.p.k, **dhe të kualifikojë si ofertë të vlefshme ofertën e paraqitur prej tij.**

Në përfundim të vlerësimit elektronik, ky Operator Ekonomik Kualifikohet.

5. Bashkimi i Operatorëve Ekonomikë Shoqëria “Xh-Miler” sh.p.k me NIPT K72105003E me adresë: Tiranë Njësia bashkiake nr.5, Bulevardi Gjergj Fishta, pallati te ish Ekspozita Shqiperia & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k me NIPT L67619801Q me adresë: Mallakastër, Ballsh, Dukas, Rruga Nacionale Ballsh-Fier, Ndertesa private Nr.2, Zona kadastrale 1566, Nr.pasurie 93/14. 9333.

Vlera e Ofertës: 3,613,518.50 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH

Kualifikohet:

Për këto arsye:

Në lidhje me dokumentacionin e paraqitur nga Bashkimi Operatorëve Ekonomikë, Shoqëria “Xh-Miler” sh.p.k & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor pas shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur, konkludon se ky Bashkim Operatorësh Ekonomikë plotëson Kriteret e Përgjithshme të Pranimi /Kualifikimit.

Ky bashkim operatorësh ekonomikë dokumentacionin ligjor, administrativ dhe teknik e ka të rregullt **konform kërkesave të Dokumentave Standarte të Tenderit.**

Gjithashtu plotëson Kriteret e Vecanta të Kualifikimit në zbatim të Legjislacionit të Prokurimit Publik, VKM Nr.285 datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” të ndryshuar dhe Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”.

Referuar nenit 92 paragrafi 3 të Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”, ku parashikohet: *“Autoriteti ose enti kontraktor në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”*, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pranë Autoritetit Kontraktor ka vendosur të pranojë ofertën e Bashkimit të Operatorëve Ekonomikë, **Shoqëria “Xh-Miller” sh.p.k & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k**, si dhe të kualifikojë si ofertë të vlefshme ofertën e paraqitur prej tij.

Në përfundim të vlerësimit elektronik, ky Bashkim Operatorësh Ekonomik Kualifikohet.

Autoriteti Kontraktor në përfundim konkludoi:

Oferta të refuzuara:

1. Operatori Ekonomik Shoqëria “Novatech Studio” sh.p.k me NIPT L01717030C, me vlerë të Ofertës: 3,613,519.51 lekë (tremilion e gjashtë qind e trembëdhjetë mijë e pesëqind nëntëmbëdhjetë pikë pesë dhjetë e një) pa TVSH.

Oferta të kualifikuara:

1. Operatori Ekonomik Shoqëria “GB Civil Engineering” sh.p.k me vlerë të Ofertës: 3,613,518.51 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë e një) pa TVSH
2. Operatori Ekonomik Shoqëria “HTS Company” sh.p.k me NIPT M11619018P, me vlerë të Ofertës: 3,746,849.38 lekë (tremilion e shtatëqind e dyzetë e gjashtëmijë e tetëqind e dyzetë e nëntë pikë tridhjetë e tetë) pa TVSH.
3. Operatori Ekonomik Shoqëria “Hydro-Eng Consluting” sh.p.k me vlerë të Ofertës: 3,613,519.50 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH.
4. Operatori Ekonomik Shoqëria “Net Group” sh.p.k me NIPT L72023002P, me vlerë të Ofertës: 3,613,519.00 lekë (tremilion e gjashtëqind e trembëdhjetëmijë e pesëqind e nëntëmbëdhjetë) pa TVSH.
5. Bashkimi i Operatorëve Ekonomikë Shoqëria “Xh-Miller” sh.p.k me NIPT K72105003E & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k me NIPT L67619801Q me vlerë të Ofertës: 3,613,518.50 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH.

Pas paraqitjes nga Bashkimi i Operatorëve Ekonomikë Shoqëria “Xh-Miller” sh.p.k & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k të **dokumentacionit provues** të parashikuar në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j” të nenit 26 pika 2 të VKM Nr.285 datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” të ndryshuar, ky bashkim operatorësh ekonomikë rezultoi me dokumentacionin provues ligjor, administrativ dhe teknik të rregullt konform kërkesave të Dokumentave Standarte të Tenderit të publikuara nga Autoriteti Kontraktor.

Duke u nisur nga renditja e operatoreve ekonomikë të kualifikuar, në bazë të kriterit të përzgjedhjes Çmimi më i ulët, konkludohet se Oferta fituese është Oferta e Bashkimit të Operatorëve Ekonomikë Shoqëria “Xh-Miller” sh.p.k me NIPT K72105003E & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k me NIPT L67619801Q me vlerë të Ofertës: 3,613,518.50 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Bashkimin e Operatorëve Ekonomikë Shoqëria “Xh-Miller” sh.p.k me NIPT K72105003E me adresë: Tiranë Njësia bashkiake nr.5, Bulevardi Gjergj Fishta, pallati te ish Ekspozita Shqiperia & Shoqëria “Arena MK” sh.p.k me NIPT L67619801Q me adresë: Mallakastër, Ballsh, Dukas, Rruga Nacionale Ballsh-Fier, Ndertesa private Nr.2, Zona kadastrale 1566, Nr.pasurie 93/14. 9333, se oferta e paraqitur me një vlerë totale 43,613,518.50 Lekë (tre milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e pesëqind e tetëmbëdhjetë pikë pesëdhjetë) pa TVSH., / totali i pikëve të marra [_____]; është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor Shoqëria Rajonale U.K. Dibër Sh.a, me zyra në adresën Lagjia Minatori, Pallati i Kulturës, Bulqizë, Shqipëri, **sigurimin e kontratës**, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes / publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit Nr. 162/2020 “Për Prokurimin Publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO **JO**

Një O.E pjesëmarrës në procedurë ka paraqitur ankesë pranë KPP-së me numër aplikimi A/2024/4313 datë 09.07.2024. KPP me vendimin nr.1377/2024 datë 02.10.2024 ka vendosur të mos pranojë ankesën e paraqitur nga O.E si dhe vazhdimi e hapave të mëtejshëm të procedurës nga Autoriteti Kontraktor.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Erger KOSIQI

(emri, mbiemri, firma, vula)